
旅行手段として
利用した理由　車　荷物が多い、鉄道　距離が遠い　

ド
ラ
イ
ブ
旅
行
と
鉄
道
旅
行
の
実
態

Ｊ
Ｔ
Ｂ
総
合
研
究
所
　
調
査
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宿
泊
観
光
に
お
け
る
主
な
交
通
手
段
と
し
て
自
家
用
車
を
利
用
し
た
割
合
は

・
２

％
と
半
数
近
く
を
占
め
る
（
日
本
観
光
振
興
協
会
「
２
０
１
３
年
度
版
　
観
光
の
実
態

と
志
向
」
）
。
一
方
、
近
年
、
「
な
な
つ
星
ｉ
ｎ
九
州
」
を
は
じ
め
、
乗
る
こ
と
自
体

が
旅
の
目
的
と
な
る
よ
う
な
観
光
列
車
が
次
々
と
導
入
さ
れ
る
な
ど
、
鉄
道
を
利
用
し

た
旅
も
人
気
を
博
し
て
い
る
。
で
は
、
人
々
は
ど
の
よ
う
に
車
と
鉄
道
を
使
い
分
け
、

旅
を
楽
し
ん
で
い
る
の
か
。
Ｊ
Ｔ
Ｂ
総
合
研
究
所
は
、
「
ク
ル
マ
と
鉄
道
、
ど
う
使
い

分
け
る
？
　
ド
ラ
イ
ブ
旅
行
と
鉄
道
旅
行
の
実
態
と
今
後
の
意
向
調
査
」を
実
施
し
た
。

　
こ
の
２
年
間
の
宿
泊
を
伴

う
旅
行
で
利
用
し
た
交
通
手

段
（
複
数
回
答
）
＝
図
１
＝

を
見
て
み
る
と
、
自
家
用
車

や
レ
ン
タ
カ
ー
、
友
人
・
知

人
の
車
を
利
用
し
て
自
宅
近

く
か
ら
出
発
す
る
ド
ラ
イ
ブ

旅
行
へ
出
か
け
た
人
は
全
体

の

・
８
％
。
鉄
道
旅
行
は


・
０
％
、
飛
行
機
は

・

６
％
と
続
い
た
。
地
域
別
で

は
、
都
市
部
で
あ
る
東
名
大

（
首
都
圏
、
名
古
屋
圏
、
大

阪
圏
）
の
地
域
で
は
、
鉄
道

旅
行
の
割
合
が

・
６
％
と

高
く
な
っ
て
い
る
。

　
性
年
代
別
に
利
用
し
た
主

な
交
通
手
段
＝
図
２
＝
を
見

て
み
る
と
、

代
の
男
性
、


～

代
の
女
性
で
比
較
的

自
宅
近
く
か
ら
レ
ン
タ
カ
ー

や
友
知
人
の
車
を
借
り
て
出

か
け
る
ド
ラ
イ
ブ
旅
行
や
、

鉄
道
旅
行
、
飛
行
機
旅
行
の

割
合
が
高
く
な
っ
た
。

　
直
近
の
ド
ラ
イ
ブ
旅
行
と

鉄
道
旅
行
で
、
そ
れ
ぞ
れ
の

交
通
手
段
を
選
ん
だ
理
由
＝

図
３
＝
を
聞
い
て
み
る
と
、

自
動
車
を
利
用
し
た
理
由
の

１
位
は
「
荷
物
が
多
い
か
ら

（

・
０
％
）
」
、
２
位
は

「
車
が
好
き
だ
か
ら
（

・

６
％
）
」
、
３
位
は
「
い
ろ

い
ろ
な
観
光
地
を
回
り
た
か

っ
た
か
ら
（

・
４
％
）
」

と
な
っ
た
。
一
方
、
鉄
道
を

利
用
し
た
理
由
の
１
位
は

「
距
離
が
遠
い
か
ら
（

・

５
％
）
」
、
２
位
は
「
旅
先

で
の
交
通
の
便
が
良
さ
そ
う

だ
か
ら
（

・
８
％
）
」
、

３
位
は
「
列
車
が
好
き
だ
か

ら
」（

・
７
％
）だ
っ
た
。

　
旅
行
を
快
適
に
楽
し
ん
で

も
ら
う
た
め
に
は
、
不
満
を

い
か
に
改
善
す
る
か
も
重
要

な
要
素
の
一
つ
。
で
は
、
旅

行
者
は
そ
れ
ぞ
れ
の
旅
行
手

段
で
、
ど
の
よ
う
な
不
満
を

持
っ
て
い
る
の
か
。
ド
ラ
イ

ブ
旅
行
の
不
満
＝
図
４
＝
は

「
駐
車
場
を
見
つ
け
る
の
が

大
変
（

・
２
％
）
」
「
渋

滞
（

・
１
％
）
」
「
酒
が

飲
め
な
い
（

・
１
％
）
」

が
１
～
３
位
と
な
っ
た
。

　
一
方
、
鉄
道
旅
行
の
不
満

の
ト
ッ
プ
３
は
「
二
次
交
通

が
不
便
（

・
９
％
）
」

「
荷
物
の
持
ち
運
び
（

・

６
％
）
」
「
案
内
情
報
の
不

足（
９
・
４
％
）」だ
っ
た
。

駐
車
場
を
簡
単
に
探
せ
る
ア

プ
リ
や
ナ
ビ
ゲ
ー
シ
ョ
ン
な

ど
も
あ
る
が
、
ピ
ー
ク
時
に

は
満
車
で
あ
る
な
ど
、
現
状

で
は
ま
だ
十
分
に
解
決
し
き

れ
て
い
な
い
問
題
と
言
え
る

だ
ろ
う
。
鉄
道
旅
行
で
は

「
二
次
交
通
が
不
便
」
が


・
９
％
と
過
半
数
近
く
に
。

ま
た
、
ド
ラ
イ
ブ
旅
行
の
不

満
と
し
て
も
、
特
に

代
で

は

・
６
％
と
な
っ
た
。


代
は
、
旅
行
先
で
公
共
交
通

機
関
を
併
用
し
て
動
く
人
も


・
０
％
と
比
較
的
多
く
見

ら
れ
る
こ
と
か
ら
、
不
満
も

高
く
な
っ
て
い
る
の
だ
と
考

え
ら
れ
る
。
ま
た
、
鉄
道
旅

行
に
関
す
る
不
満
も
他
の
年

代
よ
り
も

代
で
高
い
と
い

う
こ
と
が
分
か
っ
た
。

　
酒
が
飲
め
な
い
と
い
う
不

満
が
全
年
代
を
通
じ
て
最
も

低
い
こ
と
は
、
昨
今
の
若
者

事
情
を
反
映
し
て
い
る
と
言

え
る
か
も
し
れ
な
い
。

　
旅
行
先
で
あ
っ
た
ら
便
利

だ
と
思
う
サ
ー
ビ
ス
を
調
査

対
象
者
全
員
に
聞
い
た
と
こ

ろ
、
１
位
は
、
「
頻
繁
に
観

光
地
を
巡
っ
て
く
れ
る
循
環

バ
ス
」

・
５
％
で
、
２
位

の
「
旅
先
で
気
軽
に
利
用
で

き
る
レ
ン
タ
サ
イ
ク
ル
」


・
０
％
を

・
５
㌽
上
回
っ

た
。
二
次
交
通
の
不
便
さ
が

鉄
道
旅
行
の
１
位
に
上
が
っ

た
こ
と
か
ら
も
分
か
る
通

り
、
旅
行
先
で
効
率
的
に
自

分
の
行
き
た
い
と
こ
ろ
へ
行

く
こ
と
が
で
き
る
「
足
」
を

求
め
る
気
持
ち
が
強
い
こ
と

が
う
か
が
え
る
＝
図
５
。

【
調
査
概
要
】

　
調
査
対
象
者
は
、
日
本
全

国
に
居
住
す
る

歳
以
上
の

男
女
で
、
過
去
２
年
以
内
に

宿
泊
を
伴
う
ド
ラ
イ
ブ
旅
行

を
し
た
人
１
１
８
５
人
、
宿

泊
を
伴
う
鉄
道
旅
行
を
し
た

人
９
２
８
人
（
重
複
あ
り
）

を
１
万
人
の
調
査
パ
ネ
ル
か

ら
抽
出
。
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
で

年
５

月
８
～

日
に
実
施
。


